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Žádost právnické osoby o poskytnutí finančních prostředků ze státního rozpočtu v roce 2015 
 

Evidenční číslo:…………………………………………………… 
(doplní MŠMT) 

Název poskytovatele 
dotace 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

Název rozvojového 
programu 

Rozvojový program Podpora logopedické prevence v předškolním vzdělávání 
v roce 2015 

1. Identifikační údaje o předkládající právnické osobě 

Název právnické 
osoby 

Základní škola a Mateřská škola Lišov 

Právní forma žadatele právnická osoba 

Obec Lišov 

PSČ 373 72 Kraj Jihočeský 

Ulice Nová  

Č. p. 611 Č. o.  

Telefon 387 994 343 Počet dětí v PV* 180 

E-mail zs@zslisov.cz 

Prezentace na 
internetu (nepovinné) 

http://www.zslisov.cz 

IČ 75000369 IZO CZ 75000369 

Číslo účtu 0566551389/0800 

u peněžního ústavu ČS a.s. 

Adresa příslušného 
finančního úřadu 

FÚ České Budějovice, F. A. Gerstnera 5/1, 370 01 

Zřizovatel právnické 
osoby 

Město Lišov 

Adresa zřizovatele 
školy 

Městský úřad Lišov, tř. 5. Května 139, 373 72 

2. Ředitel/ka školy 

Jméno ředitele školy Mgr. Petr Ročňák 

Telefon 602 309 689 

Email zs@zslisov.cz 

http://www.zslisov.cz/
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3. Podrobný popis projektu 
Název projektu 
(max. 140 znaků) 

„Hrajeme si a povídáme“ 

Anotace projektu 
(max. 600 znaků, 
může být zveřejněna) 

Projekt má za cíl vybavit naší mateřskou školu moderními pomůckami na řečovou výchovu. 
Zakoupit odborné publikace týkající se řečové výchovy a rozšířit tak pedagogickou knihovnu. 
Volně navázat na kroužek logopedické prevence, který byl úspěšně realizován v minulém 
školním roce. Dotkne se také rodičů, kteří budou mít možnost konzultace s preventistou 
řečové výchovy a také budou mít možnost účastnit se besedy s klinickým logopedem. Cílem 
projektu je rozšířit vzdělání pedagogických pracovnic v oblasti řečové výchovy a poskytnout 
jim vhodné materiály a pomůcky pro jazykové chvilky. 

 

3.1 Cíl / cíle projektu a jeho zdůvodnění, analýza potřeb 

1. Vybavit mateřskou školu moderními a kvalitními logopedickými pomůckami.  

 Vybavit logopedickou místnost specifickými pomůckami a materiály, s kterými bude pracovat přímo 
preventista řečové výchovy (vyškolená učitelka MŠ). 

 Vytvořit „kufříky“ s pomůckami na řečovou výchovu, které budou učitelky moci použít při jazykových 
chvilkách v jednotlivých třídách.  

 Zakoupit moderní publikace týkající se problematiky řečové výchovy. Doplit tak pedagogickou 
knihovnu o nejnovější tituly týkající se logopedie a řečové výchovy v mateřských školách. 

V mateřské škole máme minimální pomůcky pro řečovou výchovu. Většina pomůcek je již stará a pro děti málo 
motivační. Pomůcky nejsou úplné a některé jsou poškozené. Zatím pracujeme s vlastními nízkonákladovými 
pomůckami, které jsme si vyrobili. Moderní odborné literatury je ve školní knihovně pomálu, tudíž bychom rádi 
knihovnu doplnili o knihy a pracovní listy týkající se problematiky řeči a poskytli tak učitelkám možnosti pro jejich další 
vzdělávání. 

 

2. Proškolit dalšího pedagogického pracovníka v oblasti řečové výchovy a poskytnout učitelkám možnosti 
konzultace s preventistou řečové výchovy. 

 Vyškolení jedné pedagogické pracovnice mateřské školy kurzem - Logopedický asistent - primární 
logopedická prevence ve školství, pořádaným Národním institutem pro další vzdělávání, který bude 
probíhat od ledna 2015 a bude v rozsahu 64 hodin. 

 Mít možnost konzultovat problémy týkající se řečových odchylek, které se objeví ve třídě, 
s preventistou řečové výchovy, který navrhne další postup řešení. 

Na celkový počet 180 dětí v mateřské škole je vyškolen pouze jeden pedagogický pracovník kurzem Preventista řečové 
výchovy. Vzhledem ke zhoršujícímu se stavu řeči u dětí je tedy potřeba proškolit dalšího pedagogického pracovníka, 
který by spolupracoval s preventistou řečové výchovy. Mohli bychom se tímto zaměřit na větší počet dětí. Pomoc, 
třídním učitelkám při řečových problémech dětí, by byla rychlejší a tato práce by mohla být školenému pedagogovi 
proplacena. 

 

http://www.zslisov.cz/
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3. Spolupráce s rodiči 

 Pro rodiče, kteří budou mít zájem, zorganizujeme besedu, která bude vedena klinickým logopedem. 
Rodičům se tak usnadní práce s jejich dětmi doma a získají potřebné informace pro zkvalitnění řeči 
dětí. Dozví se, jak je důležitá vhodná a včasná prevence řečových dovedností a naučí se některé 
činnosti či hry, které mohou s dětmi doma dělat, aby se jejich řeč bez zbytečného drilu zlepšovala. 
Této besedy se budou moci zúčastnit i učitelky mateřské školy a rozšířit si tak své vědomosti. 

 Informovat rodiče dětí, které navštěvují kroužek Hrátky s papouškem Povídálkem o jejich pokrocích 
a potřebách. 

Rodiče dětí nemají potřebné informace v oblasti řečové výchovy svých dětí. Díky besedě s odborníkem budou moci 
rodiče s dětmi doma pracovat a prohlubovat tak dovednosti svých dětí v oblasti řeči. Popřípadě budou moci zjistit, jak 
jsou na tom jejich děti v oblasti řeči a zda je nutno navštívit odborníka. 

 

4. Pokračování a volné navázání na kroužek Hrátky s papouškem Povídálkem I. a II. 

 Díky materiálům, které bychom zakoupili díky projektu, bychom děti mohli více namotivovat pro práci 
v kroužku. Rádi bychom zakoupili funkční počítač a hry rozvíjející schopnosti dětí, které úzce či přímo 
souvisejí s řečí. Byla by také možná finanční odměna pedagogickým pracovnicím za kvalitně 
odvedenou práci na kroužku. 

 

3.2 Stručný popis současného stavu problematiky, kterou projekt řeší; souvislost projektu s ostatní 
činností školy nebo s projekty, které škola realizuje 

Mateřská škola Lišov má 6 tříd + 1 elokovanou třídu Velechvín. Do Mateřské školy Lišov a Velechvín je pro tento školní 
rok 2014/2015 zapsáno 180 dětí. 162 dětí MŠ Lišov a 18 dětí MŠ Velechvín. Logopedickou prevenci se snaží každá třída 
realizovat v rámci TVP během jazykových chvilek. Díky projektu nakoupíme pomůcky a materiály, které budou 
pedagogům usnadňovat jejich práci a děti vhodně namotivují ke spolupráci a komunikaci, čímž budou rozvíjet své 
řečové dovednosti. V Mateřské škole máme vypracovaný ŠVP s názvem „Kdo si hraje, nezlobí“, který je veřejně 
dostupný na stránkách školy a je vypracován na základě RVP PV.  

Nákupem funkčních a motivačních pomůcek, bychom dětem rádi poskytli, co možná nejlepší možnosti pro jejich 
správný a přirozený vývoj řeči, a to nenásilnou a hravou formou. Pomůcky by děti měly během celého dne k dispozici, 
čímž by se naplnila jejich individuální potřeba k učení a k rozvíjení jejich schopností. Budou tak mít možnost častější 
stimulace, než tomu bylo doposud. Pedagogické pracovnice tak budou mít větší škálu pomůcek a materiálů, které 
budou moci použít při skupinových i individuálních činnostech s dětmi.  

Nové logopedické pomůcky, které zakoupíme, budou využívány nejen během projektu, ale v rámci logopedické 
prevence a jazykových chvilek řadu let a budou tak sloužit více dětem než nyní projekt zahrne. 

Je také potřeba dovybavit pedagogickou knihovnu moderními publikacemi, týkajícími se problematiky řečové 
výchovy. Obohatit tak knihovnu o nejnovější tituly týkající se logopedie a řečové výchovy v mateřských školách 
a přispět tak k možnostem dalšího vzdělávání našich pedagogických pracovníků. 

 

http://www.zslisov.cz/
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Do logopedické prevence je potřeba zapojit zákonné zástupce dětí. Zákonní zástupci (dále jen rodiče) jsou pro děti 
velkou součástí při rozvoji jejich řeči. Uvědomujeme si, že spolupráce rodičů je v tuto chvíli velice důležitá a není 
zanedbatelná. Mnoho rodičů není v této oblasti informováno, a proto uskutečníme besedu s klinickým logopedem, 
která se bude týkat důležitosti a možností logopedické prevence. Nebudou samozřejmě chybět ani praktické ukázky, 
jak lze s dětmi doma pracovat, aby správně a hravou formou rozvíjeli řeč svých dětí. 

Kroužek v Mateřské škole Lišov, Hrátky s papouškem Povídálkem, je určen především pro děti s dyslálií či jinou 
narušenou komunikační schopností, přičemž děti s většími vadami navštěvují také klinického logopeda společně 
s rodičem. Zaměřujeme se hlavně na rozvoj schopností úzce či přímo souvisejících s řečí. V místnosti, která je určena 
také pro logopedickou prevenci, je instalována interaktivní tabule. Pořízením kvalitního počítače a programů určených 
pro řečovou výchovu, umožníme dětem rozvíjet se v oblasti řeči pomocí moderní techniky, která děti láká, zajímá 
a motivuje pro další práci. Tuto místnost vybavíme novými pomůckami, které napomáhají při rozvoji řeči (dechové, 
stimulační, motivační, didaktické, sluchové). Kapacita kroužku je 24 dětí, přičemž je kroužek rozdělen do dvou dnů 
a podle věku dětí. Peníze by byly použity také na platy pedagogům, kteří kroužky povedou. 

Vyškolením dalšího pedagogického pracovníka bychom rádi zkvalitnili práci v naší mateřské škole. Nyní je zde pouze 
jeden pedagogický pracovník vyškolený jako preventista řečové výchovy. Jelikož je v našem předškolním zařízení 
mnoho dětí, které potřebují intenzivnější péči v oblasti řečové výchovy, je nutné vyškolit dalšího pedagogického 
pracovníka, který bude pomáhat nejen dětem, ale i rodičům a učitelkám při řešení problémů týkajících se řeči dětí. 

 

3.3 Vymezení aktivit, které bude projekt realizovat 

 Vybavení tříd mateřské školy novými funkčními logopedickými pomůckami.  

 Vybavení logopedické místnosti potřebnými pomůckami, které ještě nemáme k dispozici, a které by 
daly dětem možnost učit se na základě prožitku a hry. Zakoupení logopedických programů a pořízení 
kvalitního počítače. 

 Zakoupení odborné literatury a dovybavení pedagogické knihovny mateřské školy. 

 Beseda určená pro rodiče či opatrovníky dětí, která se bude týkat logopedické prevence a vývoje řeči 
u dítěte. 

 Spolupráce s rodiči/zákonnými zástupci během celého roku v rámci konzultací s třídními učitelkami či 
s  preventistou řečové výchovy.  

 Spolupráce s rodiči/opatrovníky dětí, které navštěvují kroužek Hrátky s papouškem Povídálkem. 

 Doplnění vzdělání pro dalšího pedagogického pracovníka. Absolvováním programu Logopedický 
asistent – primární logopedická prevence ve školství. 

 Pokračování kroužku Hrátky s papouškem Povídálkem.  

 Prezentace projektu a získané dotace na webových stránkách školy a pomocí regionálního tisku. 

 Věcné vyhodnocení a vyúčtování poskytovateli dotace. 

 

http://www.zslisov.cz/
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3.4 Rozsah záměru (počet zapojených dětí, žáků a učitelů školy – v %; přibližný počet osob, na který bude 
mít projekt dopad; jiné údaje) 

Do projektu jsou zapojeny všechny děti z Mateřské školy Lišov a elokované třídy Velechvín. Děti budou mít k dispozici 

během celého dne pomůcky pro řečový rozvoj. Pomůcky budou ve třídách na speciálním místě a třídní učitelky je 

budou moci dětem půjčit a pracovat s nimi, buďto individuálně nebo ve skupinkách. V rámci kroužku bude zapojeno 

do projektu přibližně 24 dětí, které budou mít intenzivnější péči o řeč v rámci logopedické prevence. Zapojeno tak 

bude 100% dětí (180) z mateřské školy.  

Pro rodiče či opatrovníky, kteří budou mít zájem, se uskuteční beseda s odborníkem. Nabídne se 100% rodičů.  

Počet pedagogických pracovníků zapojených do projektu bude taktéž 100% (13). Pedagogičtí pracovníci budou mít 

možnost konzultace s preventistou řečové výchovy, budou mít možnost dalšího vzdělávání, a to díky doplnění 

odborných publikací do pedagogické knihovny. Budou také moci pracovat efektivněji a hravou formou při jazykových 

chvilkách ve svých třídách. Další pedagogický pracovník bude vyškolen na logopedického asistenta. 

O projektu budeme informovat zřizovatele školy a pomocí regionálního tisku budeme informovat též širokou 

veřejnost. 

3.5 Podrobný časový a pracovní harmonogram realizace projektu a jeho částí 

 Leden – březen 2015 
Zakoupení pomůcek pro jazykovou výchovu do jednotlivých tříd mateřské školy. A dovybavení třídy na logopedickou 
prevenci počítačem a logopedickými pomůckami. 

 Únor 2015 
Informování o získání dotace na webových stránkách školy. Zveřejnění cílů a obsahu projektu. 

 Leden – červen 2015  
Školení pedagogického pracovníka v rámci programu - Logopedický asistent – primární logopedická prevence ve 
školství, číslo akreditace MSMT- 42607/2013-1-961, který bude realizován na krajském pracovišti NIDV v Českých 
Budějovicích, v rozsahu 64 vyučovacích hodin 

 Leden – červen 2015, předpokládáme zájem rodičů i v dalším školním roce, proto se bude pokračovat (září- 
prosinec 2015) 

Kroužek Hrátky s papouškem Povídálkem. Využívání nových pomůcek během celého školního roku a též po skončení 
projektu.  

Vždy středa a čtvrtek od 14:30-15:30. Středa je určená pro děti 4-5 let a čtvrtek pro děti 5-6 (7) let. Přičemž kapacita 
kroužku je 12 dětí, aby mohla být zachována možnost individuální práce s dítětem. Práce v kroužku bude navazovat na 
ŠVP „Kdo si hraje, nezlobí“ – kdy se bude práce na kroužku prolínat s bloky ŠVP.  

 Leden – červen 2015 
Zakoupení odborné literatury pro rozšíření pedagogické knihovny školy. 

 Leden – do konce trvání projektu (červen) 
Možnosti konzultace třídních učitelů a preventisty řečové výchovy s rodiči dětí, které mají problémy s komunikací 
a řečovými dovednostmi. A to v případě potřeby.  

http://www.zslisov.cz/
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 Leden – červen 2015 
Zakoupení odborné literatury pro rozšíření pedagogické knihovny školy. 

 Leden – do konce trvání projektu (červen) 
Možnosti konzultace třídních učitelů a preventisty řečové výchovy s rodiči dětí, které mají problémy s komunikací 
a řečovými dovednostmi. A to v případě potřeby.  

 Březen až duben 2015 
Beseda určená pro rodiče dětí, kteří budou mít zájem o informace týkající se řečových dovedností a o ukázky možnosti 
práce s dětmi. 

 Červen 2015 
Článek do regionálního tisku (Lišovský zpravodaj) o poskytnutí dotace a o obsahu a cílech projektu „Hrajeme si 
a povídáme“. 

 Listopad-prosinec 2015 
Vyúčtování projektu pro poskytovatele dotace a následné vyhodnocen výstupů projektu. 

 Prosinec 2015 
Zveřejnění průběhu a vyhodnocení celého projektu na webových stránkách školy. 
 

3.6 Materiální a personální zabezpečení projektu, včetně organizace a řízení projektu a mechanismů 
průběžné kontroly realizace projektu 

Z hlediska personálního zabezpečení jsou do projektu zapojeni: 

 všichni pedagogičtí pracovníci MŠ, tedy třídní učitelky a preventistka řečové výchovy, která je zároveň třídní 
učitelkou 

 externí klinický odborník realizující osvětu pro rodiče 

 ředitel školy 

 účetní školy. 

Preventista logopedické péče seznámí třídní učitelky s projektem a bude v rámci projektu koordinovat nákup 

pomůcek, školení pedagogického pracovníka, besedu pro rodiče, konzultace s třídními učitelkami a průběh kroužku 

Hrátky s papouškem Povídálkem.  

Třídní učitelky a preventista logopedické péče budou průběžně spolupracovat s rodiči dětí.  

Vyúčtování související s projektem bude zajišťovat účetní školy spolu s ředitelem školy. Ředitel školy a preventista 

řečové výchovy spolu budou vzájemně spolupracovat na bezproblémovém chodu projektu. 

Z hlediska materiálního máme k dispozici interaktivní tabuli a prostory pro realizaci intenzivnější logopedické 

prevence. Po získání dotace bude pracoviště vybavené moderními a stimulačními pomůckami pro řečovou výchovu. 

Zakoupíme pomůcky – dechové, didaktické, sluchové, motivační, názorné, výukové programy s možností využití 

interaktivní tabule a kvalitního počítače. Děti si budou rozvíjet pozornost, koncentraci, hrubou i jemnou motoriku, 

ovládat dech a hlas – intonaci a sílu, zrakovou i sluchovou paměť společně s rozlišováním, schopnost samostatně se 

vyjadřovat, přednést krátkou báseň či text, spolupracovat, vnímat rytmus řeči, písní či básniček apod. 

http://www.zslisov.cz/
mailto:zs@zslisov.cz
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3.7 Definice konkrétních a měřitelných výstupů, které budou výsledkem projektu 

Očekávané výstupy: 

 Vybavení tříd mateřské školy vhodnými moderními a funkčními pomůckami, které usnadní práci (týkající se 
řečových dovedností přímo či nepřímo ovlivňujícími řeč) učitelkám při jazykových chvilkách a též v rámci 
celého dne 

 Dostatečně vybavená místnost pro logopedickou prevenci, kde probíhá kroužek Hrátky s papouškem 
Povídálkem. Pořízení počítače a vhodných výukových programů. 

 Zakoupení odborné a moderní literatury týkající se řečové výchovy a logopedické prevence. 

 Úspěšně realizovaná osvěta týkající se logopedické prevence pro rodiče/opatrovníky dětí navštěvujících naši 
mateřskou školu. 

 Zahájení a dokončení kurzu (Logopedický asistent – primární logopedická prevence ve školství) pro 
pedagogickou pracovnici naší mateřské školy. 

 Portfolia dětí navštěvujících kroužek logopedické prevence. Metodou přímého pozorování. Do portfolia 
budou zaneseny všechny změny a pokroky dětí během navštěvování kroužku.  

 Záznamový list s docházkou dítěte do kroužku.  

 Pozorováním dětí ve třídách. Každá třídní učitelka si bude moci zaznamenávat pokroky dětí v její třídě, které 
se týkají řeči. Na základě pozorování bude zjištěno, zda pomůcky přispěly k rozvoji řeči dětí a zda byly děti pro 
hru s novými pomůckami motivováni. Předpokládáme rozvoj řečových dovedností u dětí. 

  

3.8 Veškeré další podstatné údaje o projektu, zejména informace o tom, jakým způsobem bude 
prezentována dotace ministerstva ve výstupech projektu 

 Na webových stránkách školy 

 V regionálním tisku - Lišovský zpravodaj 

 Na nástěnkách mateřské školy 

 Na rodičovských informativních schůzkách 

Podáváme žádost o tento grant na „Rozvojový program Podpora logopedické prevence v předškolním 
vzdělávání“ již po třetí. 

Doufáme tentokrát v jeho úspěšnost a schválení žádosti. 

http://www.zslisov.cz/
mailto:zs@zslisov.cz
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3.9 Celkový rozpočet na realizaci projektu a podrobný rozpočet požadované dotace rozpracovaný 
v položkovém členění rozpočtové skladby 

Celkový rozpočet projektu zahrnuje vlastní vklad žadatele projektu a dotaci od ministerstva.  

Kurz:   7 000,- Kč na kurzovné, cestovné  

Beseda s rodiči:   1 000,- Kč spolupráce s klinickým logopedem (odměna za besedu a za cestovné) 

Odměna pro pedagogické pracovníky:   12 000,- Kč (od ledna do prosince, 2 pedagogičtí pracovníci, předpoklad 

odpracovaných hodin 40, tj. průměrná hodinová sazba 150,-) 

Materiál a pomůcky:   40 000,- Kč 

„Logo kufříky“ obsahující: 
Magic ball, větrníky, balonky, peříčka, flétny, píšťalky, foukací tunel, kartičky na oromotorická cvičení, kartičky – co do 
řady nepatří, vyprávěj podle obrázku, nesmyslné obrázky, hudební nástroje, podobné obrázky, hra Zpívej a tancuj 

Pomůcky používané v logopedické prevenci, v místnosti pro logopedickou péči: 

Velká logopedická razítka; CD – Chytré dítě, Poslouchej a hrej si + CD - Hry pro rozvoj myšlení a řeči 

Foukací tunel; Foukací fotbal; Pexeso pro uši; Logopedická pexesa; Peříčka; Flétničky s vrtulí 

Logopedické pohádky  

Telefony, prstový maňásci 

Tvoření vět s obrázky 

Brumben Kids – rytmický hudební nástroj 

Orfovy nástroje 

Počítač 

Knihy a pracovní sešity, které doplní pedagogickou knihovnu např.: 

Budu správně mluvit? 

Šimonovy pracovní listy (1, 4, 6, 7, 8, 10, 16, 20) 

Procvičíme si jazýček 

Učíme dítě mluvit 

Logopedie – listy pro nácvik výslovnosti 

Artikulace a fonologické rozlišování hlásek 

Hrajeme si ve školce + CD 

Říkadla a hry pro nejmenší 

Logopedické vymalovánky 

Metody reedukace SPU, smyslové vnímání 

6 000,- Kč náhrada (refundace) za chybějícího pedagoga – kurz logopedie 

 

3.10 Zdůvodnění jednotlivých položek rozpočtu, zejména podrobné zdůvodnění osobních nákladů 

Mzdové prostředky musí a budou odpovídat nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve 
veřejných službách a správě. Veškeré pomůcky plánované k nákupu budou sloužit k logopedické prevenci. 

http://www.zslisov.cz/
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3.11. Odpovědný řešitel projektu (jméno, odborné zaměření, délka pedagogické praxe) 

Bc. Veronika Kocihová 

 učitelka MŠ, vystudována SPgŠ Prachatice - předškolní a mimoškolní pedagogika, 4roky pedagogické 
praxe 

 absolventka kurzu - Preventista řečové výchovy, 80ti hodinový kurz akreditovaný MŠMT v rámci 
dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, 2 roky praxe ve formě vedení kroužku a poskytování 
informací rodičům dětí s narušenou komunikační schopností 

4. Celkový rozpočet projektu a celkový rozpočet dotace požadované od ministerstva v roce 2015 (v Kč) 

Druh výdajů celkem (včetně vlastního vkladu žadatele) z toho požadovaná dotace 

Neinvestiční výdaje celkem 66 000,- Kč 60 000,- Kč 

 -    z toho platy/mzdy 0,- Kč           0,- Kč 

 -   z toho OON 12 000,- Kč 12 000,- Kč 

  -  z toho odvody 0,- Kč           0,- Kč 

 -  z toho FKSP 0,- Kč           0,- Kč 

 -  z toho ostatní běžné 
výdaje (OBV)  

54 000,- Kč 48 000,- Kč 

5. Potvrzení žádosti 

Právnická osoba je povinna v žádosti vyplnit všechny  údaje, a to i v případě, že dle potřeby rozvede kterýkoliv bod ve 
zvláštní příloze. 

Ředitel/ka školy svým podpisem potvrzuje správnost uvedených údajů a prohlašuje, že právnická osoba vykonávající 
činnost školy není v prodlení s plněním svých povinností vůči státu. 

Ředitel/ka školy svým podpisem potvrzuje, že aktivity, na které je žádána dotace v tomto programu, nejsou v rozsahu 
požadované dotace zároveň financovány z jiných zdrojů. 

Datum:    23. září 2014 

Jméno a podpis 
ředitelky/ředitele školy 
otisk razítka školy 

   Mgr. Petr Ročňák 

 
*Celkový počet zapsaných dětí ke dni podání žádosti, kterým je poskytováno předškolní vzdělávání v MŠ a přípravné třídě ZŠ. 
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Věcné vyhodnocení projektu  

Číslo rozhodnutí MSMT – 1139  – 3/2015 

Poskytovatel dotace Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

Název programu Rozvojový program Podpora logopedické prevence v předškolním vzdělávání v roce 2015 

Název projektu „Hrajeme si a povídáme“ 
Název právnické 
osoby 

Základní škola a Mateřská škola Lišov 

IČ školy 75000369 

Věcné vyhodnocení projektu: 
Všechny cíle dané projektem „Hrajeme si a povídáme“, byly úspěšně naplněné. 
Mateřská škola je nyní vybavena nejen odbornou literaturou, která se týká rozvoje řeči, ale také kvalitními 
a moderními pomůckami, které usnadňují vývoj řeči. Děti a pedagogičtí pracovníci ve všech třídách mají možnosti 
práce s „Logokufříky“, které usnadňují tzv. jazykové chvilky. 
Byla vyškolena další pedagogická pracovnice kurzem Logopedický asistent – primární logopedická prevence ve 
školství a nyní spolupracuje s druhým logopedickým asistentem v prevenci řečových vad. Nejen při vedení kroužku 
pro skupinovou logopedickou prevenci, který mohl díky projektu úspěšně pokračovat, ale také jako poradce pro 
rodiče a učitelky mateřské školy v oblastech vývoje řeči. 
Díky uspořádané besedě s klinickým logopedem, která byla určená pro rodiče a učitelky mateřské školy, si všichni 
zúčastnění odnesli spoustu praktických rad pro zlepšování rozvoje řeči dětí. Veřejnost byla o projektu informována 
pomocí webových stránek školy a také v regionálním tisku – Lišovský zpravodaj. 

 

Adresa webové stránky, na které je projekt zveřejněn:   www.zslisov.cz 
údaje v Kč 

Přehled o čerpání dotace v roce 2015  Přidělená dotace Čerpání dotace Celkové výdaje projektu 

platy/mzdy 0,- Kč 0,- Kč 0,- Kč 

OON 12.000,- Kč 12.000,- Kč 12.000,- Kč 

odvody 0,- Kč 0,- Kč 0,- Kč 

FKSP 0,- Kč 0,- Kč 0,- Kč 

OBV 48.000,- Kč 48.000,- Kč 54.000,- Kč 

CELKEM: 60.000,- Kč 60.000,- Kč 66.000,- Kč 

Datum: 5. ledna 2016 

Jméno a podpis ředitelky/ředitele školy 
otisk razítka školy 

 
Mgr. Petr Ročňák v.r. 
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